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A napokban elvileg hallgatnak a fegyverek a Közel-Keleten, de ettől füg-
getlenül továbbra is ez a legforróbb téma a világban az üzemanyagárak és 
ezeknek az emberek zsebén érezhető következményei miatt. De van ennek 
az egész kérdésnek egy hosszú távú, igencsak jelentős anyagi vonzata is, 
amiről a hírek kitartóan hallgatnak. 

A valamikori Perzsiában 1979-ben zajlott le egy valódi forradalom, el-
kergették a sahot – akinek a fiát a mostani válság alatt egyesek már ismét 
az iráni trónra vizionálták –, és a hatalmat az ajatollahok vették át. Ez re-
génybe illő módon zajlott le, épp április elsején volt az évfordulója például 
egy népszavazásnak, amit a rendszerváltás kapcsán írtak ki a sokat szen-
vedett országban. A választók iszlám köztársaság és monarchia közül vá-
laszthattak a szavazólapon, egyéb opció – mint például pluralista 
demokrácia – nem volt. A jelenség mifelénk is ismerős az elnökválasztások 
második fordulóiból, amikor rendszeresen rossz és rosszabb alternatívák 
közül választhatunk szabadon. No, de visszatérve, mióta a turbános figurák 
kiprivatizálták maguknak az egykori Perzsiát, a Hormuzi-szoros a világ fi-
gyelmében kiemelt helyen szerepel. Az iszlám köztársaság színre lépése óta 
folyamatosan téma, hogy a szorost lezárhatják, és akkor jön az olajkrízis. 
Meg drágul az üzemanyag. 

A jelenség jól látható most is, a hétvégén például csak annak a hírnek a 
hatására, hogy állítólag az irániak megnyitották a szorost – ártatlan kérdés, 
hogy miként tudták egyáltalán rendesen lezárni, miután márciusban a 
számba vehető haditengerészetük amerikai muníció és a gravitáció együttes 
hatására búvárüzemmódra váltott – egy nap alatt 11 százalékkal zuhant. 
Ne menjünk bele további részletekbe, hogy a legfrissebb és még frissebb  

AKTUÁLIS

  Fotó: Nagy Tibor

(Folytatás a 3. oldalon)

A marosvásárhelyi Elektromaros Technológiai Líceum 108 ma-
gyar tagozatos végzőse jelképes nagykorúvá avatására telt meg 
zsúfolásig április 17-én, péntek délután a Kultúrpalota nagy-
terme. A tanintézet tizenegyedikes diákjainak szervezésében 21. 
alkalommal került sor a szalagavató ünnepségre, amely évről 

évre felvillantja az „elektrós” nagycsalád nemzedékeket össze-
tartó erejét.  

(Folytatás a 3. oldalon)

XXII. BIT-gálaműsor 
A kreativitásé volt a főszerep április 
17-én, pénteken este a Bolyai 
Iskolák XXII. Találkozójának 
gálaestjén.  

3.  

Ploiești ellen a kiesés 
elkerüléséért 
A tizedik helyen zárta a bajnoki 
alapszakaszt a marosvásárhelyi 
városi sportklub 
kosárlabdacsapata, amely három 
mérkőzést játszott öt nap alatt. 
Miután hosszabbítás után hazai 
pályán legyőzte Brassót, nem volt 
elég ideje a regenerálódásra a 
Voluntari elleni idegenbeli 
találkozóra.  

6.

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Nagy Székely Ildikó 

Ne feledjeNe feledje



Bábjátékok a Levél utcában 
A Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem Levél utcai 
bábstúdiójában április 20-án, hétfőn és 21-én, ked-
den 10 órától a Hapci király című mesejátékot adja 
elő az egyetem negyedéves bábszínészosztálya. 
Szereplők: Berekméri Réka, Csörögi Gábor, Farkas 
Dóra, Józsa Anna, Nagy Máté, Nyitrai Hédi, Stoian 
Antónia. Rendező: Csató Kata. Április 22-én, szerdán 
19 órától a Csongor és Tünde van műsoron, Sramó 
Gábor rendezésében. A 14 éven felüli nézőknek aján-
lott bábos játékot szintén a negyedéves bábszí- 
nészek viszik közönség elé. 
 

BMC-sek tavasza 
Idén a szokásosnál hamarabb, április 23-án, csütör-
tökön lép közönség elé a Barabás Miklós Céh Maros 
megyei csoportja. Kiállításának szokásos színhelye 
a marosvásárhelyi Bernády Ház. A megnyitóra 17 
órától kerül sor. A BMC zászlaja alatt tömörült alkotók 
és meghívottjaik a vizuális művészetek minden ágát 
és a művészek mindenik nemzedékét képviselik. 
Többségükben marosvásárhelyi festők, grafikusok, 
szobrászok, textilművészek, fotósok, formatervezők 
mutatkoznak be az alakulat immár 11. ilyen közös 
megnyilvánulásán, de a tárlatra máshonnan is szá-
mos olyan képzőművész nevez be, akiknek jelenléte 
élményteljes találkozást ígér a helybeli művészetked-
velőknek. 

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Rovarirtás Marosvásárhelyen 
Elkezdik a rovarirtást Marosvásárhelyen a parkokban, 
zöldterületeken, tömbházak között, a Somostetőn, a Ví-
kendtelepen és az állatkertnél, ha kedvező az időjárás. A 
munkálatok 21 órától zajlanak biztonságos és engedélye-
zett szerekkel.  Elővigyázatosságból kérik, hogy ebben az 
időszakban lehetőleg ne tartózkodjanak a szabadban (kü-
lönösen a gyerekek, idősek és allergiások), gondoskodja-
nak a háziállatok biztonságáról, és tartsák zárva az 
ablakokat – tájékoztat a marosvásárhelyi önkormányzat. 

Állásbörze 
Április 23-án, csütörtökön 11 és 17 óra között állásbörzét 
tartanak Marosvásárhelyen, a Nemzeti Színházban. A fel-
kínált munkahelyekkel a szervezők igyekeznek minden 
célcsoportot megszólítani. A munkaerőt keresők a 
http://144898482.hs-sites-eu1.com/ linken iratkozhatnak 
fel cégükkel a szemlére. 

Együtt a közösségért – XXIII. civil vásár 
Idén is találkozási lehetőséget kapnak a marosvásárhelyi 
és a Maros megyei civil szervezetek és a közösség: május 
6-án és 9-én tartják meg a civil szervezetek XXIII. Együtt 
a közösségért vásárát. A rendezvény célja, hogy közelebb 
hozza egymáshoz a civil szervezeteket, a közintézmények 
képviselőit és a közösség tagjait, teret adva a párbeszéd-
nek, az együttműködésnek és a helyi kezdeményezések 
bemutatásának. Az eseményt a Divers Egyesület, a Maros 
Közösségi Alapítvány, az Alpha Transilvană Alapítvány és 
a Mâini Unite Egyesület szervezi. 

25. Tudományos Diákköri Konferencia 
A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Marosvá-
sárhelyi Kara és hallgatói önkormányzata a hagyomá-
nyokhoz híven idén is megszervezi a Tudományos 
Diákköri Konferenciát, amelyen a hallgatók bemutathatják 
tudományos dolgozataikat. Az eseményre május 8–9-én 
kerül sor a Sapientia EMTE marosvásárhelyi campusá-
ban. 

Mozart-hangverseny 
A Marosvásárhelyi Állami Filharmónia Wolfgang Amadeus 
Mozart zeneszerzőnek szentelt szimfonikus hangverse-
nyére csütörtökön, április 23-án 19 órakor kerül sor a Kul-
túrpalota nagytermében. Vezényel Davide Trolton 
(Olaszország), a szólista Ivan Shemchuk zongoraművész 
(Ukrajna–Románia). A műsoron Wolfgang Amadeus Mo-
zart művei szerepelnek: a Figaro házassága – nyitány, a 
20. d-moll zongoraverseny (KV 466), valamint a 36. C-dúr, 
Linzi szimfónia (KV 425). Jegyek a filharmónia jegypénz-
tárában és online az Eventbook honlapján kaphatók. Ked-
vezményes jegyeket csak a filharmónia jegypénztárában 
lehet vásárolni. Foglalni hétköznapokon a 0265/261-420-
as telefonszámon lehet. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó,  
Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, Makkai Melánia,  
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KONRÁD: a német 
Kuonrat névből 
származik. Elemei-
nek jelentése: me-
rész és tanács.

hírekből a szoros lezárása, a konfliktus épp aktuális állása 
és lehetséges folytatása kapcsán mi igaz, és mi kevésbé 
igaz, mert ez a nyomtatott lapszám szűk lenne a valóságot 
kivesézni a híráradatból. 

Inkább térjünk arra ki, hogy vajon ez az egész iráni cir-
kusz az utóbbi 47 év alatt mibe kerülhetett a világnak és 
nekünk, a kisfogyasztóknak. Számos energiapiaci szakértő 
jegyezte már meg, hogy a Hormuzi-szoros feletti fenyege-
tésnek szerepe van az olajárak megállapításában úgy, 
hogy ez a kockázat hordónként 5-15 dollárral pumpálja 
fel évtizedek óta a globális olajárakat. Maradjunk a kö-
zepes, tízdolláros értéknél. A világ olajfogyasztása az 
utóbbi 47 évben átlagosan napi 80 millió hordó volt. Hor-
dónkénti tízdolláros hormuzi kockázattal számolva, ez 800 

millió dollár. Naponta. Az iszlám köztársaság regnálása 
óta ez közel 14 ezer milliárd dollárra rúg. Az összeghez 
mindenki hozzájárult, aki az utóbbi közel fél évszázadban 
tankolt, vagy vásárolt valamit, aminek az árában az olaj-
nak is szerepe van. 

És ennek az összegnek egy nem elhanyagolható része 
az olajat fogyasztó országok kormányainak költségveté-
sébe meg a politikusok zsebébe vándorolt, hiszen az olaj-
ipar világszinten jövedelmező üzlet, az üzemanyagon 
mindenhol jelentős az adóteher, és a nyereség meg az adó 
egy részét mindenhol lenyúlják az iparági és politikai dön-
téshozók. 

Már csak ezért sem kell nagyon csodálkozni azon, hogy 
a közel-keleti konfliktus most is inkább a kompromisszu-
mos, mintsem a kinetikus lezárás felé tart. Mindenkinek 
jobban megéri menedzselni egy ilyen krízist, mintsem le-
zárni azt, az olajkutak birtokosaitól a benzinkutasokig, 
meg az adókat zsebre vágó kormányokig. A fogyasztók 
meg fizetnek, mint a katonatiszt.

(Folytatás az 1. oldalról) 

Premier Nyárádszeredában 
Április 26-án 19 órától a nyárádszeredai művelődési házban kerül sor a Bekecs Táncszínház 

Liselotte és a május című prózai előadásának (tragikomédia) bemutatójára. 
Előzetes jegyfoglalás a 0755-289-832-es telefonszámon. 
Május 8-án 19 órától Szovátán, a Domokos Kázmér Művelődési Házban mutatják be az elő-

adást. 
Előzetes foglalás a 0762-254-729-es telefonszámon. 

Sok szeretettel várják közönségüket!

Nyitány nélkül 
Csíky Csaba 

Nem tudom, hogy a műsorszerkesztést kell-e dicsér-
nünk érte, vagy csak a véletlen hozta így, hogy a jó érzék-
kel összeállított program, a megszokott műsorszerkesztés 
nem jelölt nyitányt kezdésnek. Hiszen már harmadik al-
kalommal siker honorálta, hogy a második mű sokkal job-
ban előkészíti a második részt, mint egy zeneileg nem 
kapcsolódó alkotás, amit csak a szokás igazol, mert a neve 
nyitány. A mostani műsort Szergej Rahmanyinov c-moll 
zongoraversenye és Debussy A tenger c. zenekari műve 
alkotta. A karmester, Renato Balsadonna Olaszországból, 

operaházak és nemzeti filharmóniák szívesen látott kar-
mestere. A zongoránál Robert Bascoveanu, egy nagyon 
fiatal és nagyon tehetséges, expresszív craiovai fiatalem-
ber, romantikus-expresszív előadásában egy felhevült ál-
lapotban sugárzott gyönyörű zongoraverseny akkordjai 
melodizálódtak, egy Szkrjabin- és Rahmanyinov-ráadás-
sal bővítve az előadást. Az est karmestere kimagasló 
egyéniség, mesterségét jól ismerő, tapasztalt és biztos 
kezű dirigens. A zenekari játék egészében véve virtuóz, s 
ez a legfontosabb, olyanfajta tradíciót képvisel, ami a leg-
nagyobb európai zenekarok sajátja. Mondhatnánk, min-
den hang a helyén volt.

Sündör és Niru – bemutató az Arielben 
A marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és 

Gyermekszínház április 24-én, pénte-
ken 11 és 18 órától szeretettel várja 
közönségét a Sündör és Niru című, 5 
éven felüli gyerekeknek ajánlott elő-
adás bemutatójára. A következő elő-
adás időpontja: április 26., vasárnap 
11 óra. Az Ariel színház új produkci-
ója Borbáth Péter Sündör és Niru 
című meseregényének varázslatos vi-
lágát emeli át bábszínpadra, Vi-
dovszky György rendezésében. Az 
előadás dramaturgja Bodor Panna, a 
látványt és a bábokat Mátravölgyi 
Ákos tervezte, a zenét Monori András 
jegyzi. Rendezőasszisztens Radó Li-
lien. A Sündör és Niru különleges-
sége, hogy az első emeleti Ariel 
Stúdióban kerül bemutatásra, ahol a 
nézők a játéktérben ülnek – és ezáltal 

egy különleges hangulatú mesevilág 
kellős közepén találják magukat. Sze-
replők: Bonczidai Dezső, Cseke Péter, 
Gönczy Katalin, Halmágyi Éva és 

Nagy Tímea. A helyek száma korláto-
zott. Helyfoglalás a 0770-996-416-os 
mobilszámon, naponta 9-13 óra kö-
zött.

AKTUÁLIS

Hormuzi adalék 
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A művészi pillanatokban és hu-
morban is bővelkedő gálát a balla-
gókat követő évfolyam modern 
táncos performansza nyitotta meg, 
majd a műsorvezetők – Kibédi Iza-
bella és Simonfi Erik-Attila – a négy 
végzős osztályhoz szóltak: 

– A mai nap egy mérföldkő az 
életetekben a végső számadás felé. 
Most ti vagytok a főszereplők. Hi-
vatalosan már nagyon sokan felnőt-
tek vagytok, és az esemény végére 
a szó jelképes értelmében mindany-
nyian azok lesztek, noha még 34 ta-
nítási nap erejéig velünk maradtok. 
Molnár Tamás szavaival élve: „Ne 
nézz hátra, bátor légy, az úton menj 
tovább, hallgass a szívedre, vezes-
sen a vágy”. 

Ezt követően Cozma Ionuț-Cip-
rian, az Elektromaros líceum igaz-
gatója osztotta meg gondolatait az 
egybegyűltekkel: 

– Ez az a pillanat, amikor az 
álmok körvonalazódni kezdenek – 
mondta az intézményvezető, majd 
köszönetet mondott a pedagógusok-
nak és a szülőknek mindazért, amit 
a rájuk bízott fiatalokért tettek, az 
ünnepelteket pedig arra biztatta, 
hogy használjanak ki minden ta-
pasztalatot, és főleg a hibáikból ta-
nuljanak. 

A líceum igazgatója Nelson 
Mandela szavaival zárta beszédét: 
„Az oktatás a legerősebb fegyver, 
amivel megváltoztathatod a vilá-
got.” 

Egy erős magyar közösség 
hagyománya 

Selyem Zoltán Előd aligazgató az 
Abigél című musicalból idézve in-
dította gondolatsorát: „A jellem, 
amelytől ember az ember, / porból 
és szennyből a jellem emel fel. / Jel-
lem, amelytől fényt kap a szellem, / 
oly makulátlan, oly feddhetetlen.”  

– Végtelenül büszke vagyok erre 
az ünnepre, amely hagyomány lett 
egy olyan erős magyar közösség-
ben, amilyen az Elektromaros líce-
umban van. Ma végzős 
diákjainknak feltűzzük a szimboli-
kus szalagot, a nagykorúvá válás 
jelképét. Ez a szalag csak egy ideig 
köti össze őket, de a szeretet, a ba-
rátság, a hűség és a tisztelet örökre 
– hangsúlyozta Selyem Zoltán 
Előd, majd azt kívánta a végzősök-
nek, hogy minél több szeretetben, 
egyetértésben legyen részük, és a 

tudás vezérelje minden lépésüket. 
Az aligazgató a továbbiakban a szü-
lőknek mondott köszönetet a biza-
lomért és az állandó támogatásért, 
és arra kérte őket, hogy legyenek 
büszkék ezekre a fiatalokra, „hagy-
ják őket ragyogni, mert megérdem-
lik”.  

Selyem Zoltán a végzős osztá-
lyok osztályfőnökeinek is megkö-
szönte az elmúlt négy év munkáját, 
a tizenegyedikesek oszijainak pedig 
azt, ahogy az ünnepi műsor „mindig 
és mindenhol” zajló előkészületei-
ben támogatták diákjaikat. 

„Marosvásárhely számít rátok” 
A szalagavatót Soós Zoltán, Ma-

rosvásárhely polgármestere is meg-
tisztelte jelenlétével. 

– Nem kell most mindent tudni, 
és nem kell arra választ adni, hogy 
„mi lesz belőlem”, az a fontos, hogy 
elinduljatok, és maradjatok kíván-
csiak útközben. Nagyon jó helyről 
indultok, hiszen az Elektromaros 
Technológiai Líceum valódi piacké-
pes tudást ad nektek, városunk 
egyik legjobb iskolája. Büszkék is 
vagyunk erre, hiszen számos szak-
területen ad jó képzést, és ezek 
nemcsak tantárgyak, hanem konkrét 
lehetőségek a jövőtökre nézve – 
mondta az elöljáró, aki beszéde 
végén így fogalmazott: 

– Marosvásárhely számít rátok. 
Nem tökéletes emberekre van szük-
ségünk, hanem bátor, gondolkodó 
és kitartó fiatalokra, olyanokra, akik 
mernek kérdezni, és mernek új dol-
gokat kipróbálni. Nem az számít, 
hogy elsőre sikerül-e minden, 
hanem az, hogy ne adjátok fel soha 
az életben. 

A továbbiakban Frunda Csenge 
helyi tanácsos adott át útravaló gon-
dolatokat a végzősöknek. 

– Ne feledjétek, hogy ezt az utat 
nem egyedül tettétek meg, mögötte 
ott áll ennek a közösségnek az ereje. 
(…) Vigyétek magatokkal mindazt, 
amit itt kaptatok, és járjátok bátran 
a saját utatokat – mondta a maturan-
dusoknak a helyi tanácsos. 

A krétától a mesterséges 
intelligenciáig 

A tizenegyedikesek műsora a ha-
gyományos forgatókönyv szerint 
egy szemet gyönyörködtető bécsi 
keringővel kezdődött, amelyet 
Gyarmati Stefánia koreográfus taní-
tott be a diákoknak. A második 
programpont fergeteges paródiaje-

lenetekből épült fel. A palota nagy-
terme zengett a nevetéstől, miköz-
ben a színpadon „egy átlagos 
elektrós hétfő” történései peregtek 
le egymás után. A harmadik műsor-
szám a Füzesi Albert által betanított 
néptáncelőadás volt, amit a közön-
ség szintén vastapssal jutalmazott. 

– Ez a generáció együtt nőtt a vi-
lággal. Az idei végzős évfolyam 
egy egész korszakon ment keresz-
tül. Amikor az iskolát kezdtétek, a 
digitális oktatás inkább még csak 
egy ötlet volt, aztán közben megje-
lentek a videoprojektorok, az okos- 
táblák, és a tanárok egyszer csak 
nem krétával, hanem pendrive-val 
kezdtek tanítani. (…) A papíralapú 
naplót felváltotta az online napló, az 
Adservio, ahol a hiányzások nem-
csak bekerültek, hanem azonnal 
haza is értek. (…) Az osztályközös-
ség sem maradt a négy fal között, 
létrejöttek az első WhatsUp- és 
Insta-csoportok. (…) Ez a generá-
ció átélte az online oktatást is, ami-
kor a tanterem hirtelen a szobátokba 
költözött, és mindenki rájött, hogy 
a „jelen vagyok” gomb nem feltét-
lenül azt jelenti, hogy valaki jelen is 
van. És mire végzősök lettetek, 
megjelent egy teljesen új világ, a 
mesterséges intelligencia, a 

ChatGPT. (…) Szóval ti tényleg 
egy egészen különleges generáció 
vagytok, mert ti vagytok azok, akik 
krétával kezdtétek, és a mesterséges 
intelligenciával fejezitek be. És bár 
sok minden megváltozott körülötte-
tek, egy dolog mindig ugyanaz 
marad: a barátok, az osztály, az em-
lékek, amelyeket együtt szereztetek 
– hallhattuk a műsorvezetőktől. Az 
utolsó gondolatot Simonfi Erik az 
Azért vannak a jó barátok című 
Máté Péter-dallal támasztotta alá. 

Búcsú helyett 
A tizenegyedikesek nevében 

Kálmán Milán Rómeó búcsúszavak 
helyett egy egészen egyedi, zenés 
bejátszásokkal fűszerezett, vicces 
időutazással lepte meg az ünnepel-
teket, a kilencedikes „vadonatúj 
érzés”-től a „megint csak egy hétfő 
van” hangulaton át az „ilyenek vol-
tunk, vadak és jók” nosztalgiájáig 
térképezve fel az elmúlt négy esz-
tendőt. 

A ballagók szószólója, a XII. E 
osztályos Győrfi Botond Dávid azt 
üzente az iskola soron következő 
„veteránjainak”, hogy becsüljék 
meg a folyosókon, a kávézások alatt 
és a dolgozatok előtti kétségbeesett 
suttogások közepette születő barát-

ságokat, és ne feledjék, hogy aki 
mer hibázni, az tanul, és előrehalad.  

– Vigyázzatok az Elektróra, és 
hozzátok ki magatokból a maximu-
mot! – mondta végszóként Győrfi 
Botond Dávid. 

Ezt követően a végzős osztályok 
– az automatizálás, a könyvelés, a 
turizmus (szállodaipari technikus) 
és a számítástechnika szak ballagói 
– ötletes, vicces osztályvideóin de-
rülhetett a palota közönsége, és 
minden vetítés után a képernyőn 
látható diákközösségek osztályfő-
nökükkel színpadra vonultak az ün-
nepélyes szalagfeltűzésre. 

Az együttlét utolsó előtti mozza-
natában a műsorvezetők az utolsó 
munkáját hanyagul végző idős ács 
történetével üzenték: „Te is építő-
mester vagy. (…) Ahogy ma állsz a 
dolgokhoz, és ahogy ma döntesz, az 
szabja meg, hogy holnap hogyan 
élsz majd.” 

Az ünnep zárómomentumában 
minden tizenegyedikes színpadra 
lépett, hogy közösen énekelje el a 
búcsúdalt: „Égbe rajzolt képregény 
az életünk csupán, / Jövőnk előtt 
álldogálunk félve és bután. / De 
attól érdekes, hogy oly bizonytalan, 
/ S a toll, mely sorsod írja, más ke-
zében van.” 

Egy különleges nemzedék ünnepe 

Film, zene, Bolyai 
XXII. BIT-gálaműsor 

A kreativitásé volt a főszerep április 17-én, pénteken este a Bolyai 
Iskolák XXII. Találkozójának gálaestjén. Az Apa és fia témájú rö-
vidfilm vetélkedő alkotásai mellett a versenyzők a Bolyai iskolák 
himnusza címért versenyző indulókat is bemutatták.  

Szeredai Vivien 

Az iskola dísztermében egybe-
gyűlteket a találkozó műsorveze-
tője, Egyed-Zsigmond Enikő 
tanárnő köszöntötte, majd volt bo-
lyais diákként Marosvásárhely 
polgármestere, Soós Zoltán szólalt 
a hallgatósághoz. Kiemelte többek 
között, hogy az a szellemiség, ami 
az iskolát évtizedek óta átjárja, és 
ami számos értékes embert adott a 
Kárpát-medencei magyarságnak, 
illetve a nagyvilágnak, mindenkit 
megérint, aki eltölt néhány évet az 
intézmény falai között. Hangsú-
lyozta: Marosvásárhely számára 
rendkívül fontos, hogy a Bolyai 

Farkas Elméleti Líceum még so-
káig fennmaradjon, hiszen Romá-
nia egyik legnagyobb magyar 
nyelvű tanintézménye. Hozzátette, 
rengeteg közös tervük van az is-
kola vezetésével, például a közel-
jövőben új bentlakást alakítanak 
ki, hiszen abban az iskolában, ahol 
1600 diák van, nagyon fontos, 
hogy a más régióból érkező tanu-
lóknak is otthont tudjanak biztosí-
tani.  

A továbbiakban Hajdú Zoltán 
igazgató ismertette a Bolyai isko-
lák együttműködési szerződésének 
megújítási folyamatát. Elmondta, 
hogy a délutáni igazgatói értekez-
leten a másik nyolc iskola vezető-

jével a szerződés megújítása mel-
lett döntöttek, és megfogalmazták 
ennek pontjait. Kiemelte, azért 
volt szükség új szerződésre, mivel 
a 2005-ben aláírt dokumentum 
olyan pontokat is tartalmaz, ame-
lyek ma már nem részei a Bolyai 
Iskolák Találkozójának. Az új 
szerződés összesen kilenc pontot 
tartalmaz, ezek közül pedig az 
egyik legfontosabb, hogy az isko-
laigazgatók közösen létrehozzák a 
Bolyai Iskolák Szövetségének 
Alapítványát, amin keresztül tá-
mogatók és pályázatok segítségé-
vel több projektet szeretnének 
megvalósítani – elsőként a Bólyán 
található Bolyai-emlékházat újíta-
nák fel. Emellett javasolni fogják 
Bolyai János hungarikummá nyil-
vánítását is. A szerződés ünnepé-
lyes aláírásakor Hajdú Zoltán azt 
is elárulta: jövőre a salgótarjáni 

Bolyai János Gimnázium lesz a 
BIT házigazdája.  

Ezt követően a közönség a Bo-
lyai Farkas Elméleti Líceum ma-
gyar szakos tanárainak és 9–12. 
osztályos diákjainak együttműkö-
désében létrejött Megszólalnak a 
könyvek – Bolyai János és Farkas 
alakja a magyar irodalomban 
című előadást láthatta, amelyben 
Bolyaiakról szóló alkotásokon ke-
resztül hozták közel a két zseni, 
apa és fia alakját.  

A gálaműsoron a kreativitásé 
volt a főszerep, a csapatok itt mu-
tatták be azokat az Apa és fia té-
májú kisfilmeket, amikhez az 
elmúlt napokban a Bolyaiakhoz 
kötődő helyszíneken – Bólyán, 
Dolmádon, Nagyenyeden, illetve 
Marosvásárhelyen – rögzítettek 
felvételeket. Az alig néhány perces 
videókon keresztül a nézők is kap-
hattak egy szeletet azokból az él-
ményekből, amiket a kirándulás 
során a diákok átéltek, de azt is 
felfedezhették, mit jelentenek szá-
mukra valójában a Bolyaiak. A fil-

meket a későbbiekben szakmai 
zsűri értékelte, az eredményhirde-
tésre a szombati zárónapon került 
sor.  

A legizgalmasabb és egyben 
legmeghatóbb programpont a BIT-
indulók bemutatása volt, ahol a 
csapatok saját, megzenésített szer-
zeményeiket adták elő. A népi 
hangzású dallamoktól a klassziku-
son át a keményebb rap-, illetve 
rockzenéig minden szerepelt a pa-
lettán. Tanárok és diákok együtt 
énekeltek és táncoltak, a díszterem 
szépszámú hallgatósága pedig 
minden produkciót vastapssal dí-
jazott. Az alkotásokat ezúttal is 
szakmai zsűri értékelte, azonban a 
csapatok közönségszavazás alap-
ján döntötték el, hogy melyik dal 
legyen a BIT himnusza – erre szin-
tén a szombati eredményhirdeté-
sen derült fény.  

A Bolyai Iskolák XXII. Talál-
kozója április 18-án, szombaton 
eredményhirdetéssel, illetve a Bo-
lyai Iskolák Szövetsége vándor-
botjának átadásával zárult.  

(Folytatás az 1. oldalról) 

  Fotó: Nagy Tibor
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1416.Szerkeszti: Farczádi Attila

Farczádi Attila 

Fordulatos és idegfeszít  mérk zésen  
tartotta otthon a három pontot az FK Csík-
szereda a labdarúgó-Szuperliga alsóházi rá-
játszásának 5. fordulójában, miután 3-2-re 
legy zte az Unirea 04 Sloboziát. A találkozó 
nemcsak a gólok miatt marad emlékezetes, 
hanem a hajrá drámai jelenetei miatt is, hi-
szen a vendégek a 90. percben szerzett talá-
latát videóbíró segítségével érvénytelení- 
tették. 

A csíki együttes lendületesen kezdett, és 
már a 9. percben megszerezte a vezetést: egy 
gyors ellentámadás végén Eppel Márton volt 
eredményes közelr l (1-0). A Slobozia igye-
kezett gyorsan reagálni, és ugyan helyzetei 
is voltak, végül egy szerencsétlen öngól 
révén egyenlített, amikor Végh Bence pró-
bált menteni, de a labda saját kapujában kö-
tött ki (1-1).  

A játék ezt követ en is nagy tempóban 
zajlott, mindkét oldalon adódtak lehet - 
ségek, mígnem a hazaiak ismét el nybe ke-

rültek: Gustavo lövése a lécr l pattant a há-
lóba (2-1). 

A második félid ben inkább a vendégek 
irányítottak, és távoli lövésekkel próbálták 
feltörni a csíki védelmet. Ennek meg is lett 
az eredménye, Cristian Ponde egy látványos, 
23 méteres lövéssel kiegyenlített (2-2). Nem 
sokkal kés bb azonban Ilyés Róbert vezet -
edz  cseréi dönt nek bizonyultak: Szalay 
Szabolcs frissen beállva higgadtan értékesí-
tett egy ziccert (3-2), visszajuttatva a veze-
tést a hazaiaknak. 

A végjátékban a Slobozia teljes er vel tá-
madott, és a rendes játékid  utolsó percében 
sikerült is betalálnia. Az öröm azonban ko-
rainak bizonyult, mivel a VAR-vizsgálat 
során kiderült, hogy az akció során leshely-
zet el zte meg a gólt, így az érvénytelen ma-
radt. A hosszabbításban még mindkét kapu 
el tt adódtak izgalmas pillanatok, de újabb 
gól már nem született. 

A gy zelem különösen értékes a Csíksze-
reda számára, amely ezzel négy pontra eltá-
volodott az osztályozós helyekt l.

Elszalasztotta a Sepsi OSK 
annak az esélyét a múlt heti, hétközi 
fordulóban, hogy nyolc pontra meg-
lépjen a tabellán az t követ  FC 
Voluntari-tól a labdarúgó 2. liga fel-
s házi rájátszásában, és ezzel gya-
korlatilag lezárja a küzdelmet a 
közvetlen feljutást biztosító 2. he- 

lyért. Ebben azonban nagy szerepe 
van Florin Andrei marosvásárhelyi 
játékvezet nek, aki nem létez  bün-
tet t ítélt Voluntari javára a hosz-
szabbítás perceiben. Ez a második, 
hosszabbításban, tévesen befújt ti-
zenegyes a Sepsi OSK ellen idén ta-
vasszal. 

A székelyföldieknek nem ez volt 
a legjobb mérk zésük, ám nem tu-
dott kibontakozni a gy zelemért ér-
kez  Voluntari sem. Az els  
félid ben el bb a vendégeknek, 
majd az OSK-nak volt jobb perió-
dusa, a nagy helyzetek megoszlot-
tak a felek között. A 27. percben a 

hatos jobb sarkába sodródott Mawa 
a labdát visszapasszolta tíz méterre 
Mateinek, akinek a lapos lövése a 
hosszú sarok mellett hagyta el a pá-
lyát. A 45. percben Nemec megló-
dult a félpályáról, lefutotta Haru ot, 
nyolc méterr l, kissé szögb l rá-
l tte, ám Ungureanu a helyén volt. 

A második félid ben sem volt 
sok kapujelenet, talán Voluntari-nak 
volt három veszélyesebb támadása 
az elején, majd az OSK-n volt a sor, 
hogy veszélyeztessen. A 66. perc-
ben Heras tette ki lövésre a labdát 
P unnak, azonban az elakadt a vé-
d kön, a szöglet után pedig kisebb 
flipperezés alakult ki a vendégkapu 
el terében, ám senki nem tudta ka-
pura tenni.  

A 79. percben viszont megtört a 
jég: bár Davordzie lemaradt Oberlin 

beadásáról és Vianna el l, az ötös 
sarkáról szögletre mentettek a 
véd k, a sarokról beívelt labda át-
szállt a véd kön, Batzula vissza-
rúgta, s miután megpattant a vé- 
d kön, P un továbbfejelte Oberlin-
nek, aki az ötösr l látványos félol-
lóval a hálóba vágta (1-0). 

A hátralév  id ben Voluntari 
már nem tudott helyzetet kialakí-
tani, de játékvezet i segítséget ka-
pott. A 90+1. percben a hazai 
tizenhatos jobb sarkában Batzula el-
csúszott, s amint felállt volna, hogy 
kirúgja, Dumbr vanu hátulról el-
ütötte. Erre ítélt büntet t Florin 
Andrei, aki addig hibátlanul vezette 
a meccset… 

A tizenegyest Hait  értékesítette 
(1-1), ezzel ahelyett, hogy nyolcra 
n tt volna, maradt a két csapat kö-
zötti ötpontos különbség, azaz így 
versenyben maradt Voluntari a 2. 
helyért. (bálint)

Florin Andrei visszahozta Voluntari-t a bajnoki küzdelembe 

A VAR mentette meg a három pontot 
Csíkszeredában Bálint Zsombor 

Nyolc hónap után tért vissza a Sepsi OSK 
Târgovi tére, ahol még bajnoki idény elején 
„raboltak el” két pontot t le. Akkor a Chin-
dia elleni mérk zés 1-1-re végz dött, de  
3-0-ra könyvelték el egy olyan adminisztra-
tív hiba miatt, amely a háromszékiek szerint 
a játékvezet  tévedéséb l (is) fakadt. A mos-
tani meccsen így egyfajta igazságtátelért uta-
zott oda a csapat, de lélektani szempontból 
is nagyon fontos volt a siker, hiszen nagyon 
fontos tisztes távolságot tartani a rangsorban 
mögötte álló FC Voluntari-tól, amely vasár-
nap a Steauát gy zte le hazai pályán. 

A mérk zés nem b velkedett ka-
pujelenetekben, de többnyire az OSK 
uralta a mez nyt, és próbálkozott 
több akcióval. Az els  félid  legna-
gyobb helyzetét Heras hagyta ki, aki 
Mawától kapta a labdát a tizenhatos 
jobb oldalán, lapos lövése azonban a 
hosszú sarok mellett hagyta el a 
kaput. A 34. percben Ungureanu sé-
rülést kockáztatva fogta a labdát 
Dumciosz el l, míg a 45. percben 
Oroian beadása mélyen a kapu elé ér-
kezett, ahol Contra és Mawa ütkö-
zött, a bíró pedig támadószabályta- 
lanságot fújt. 

A második félid  is hasonló 
módon zajlott, bár az els  néhány 
percben a Chindia volt veszélyesebb. 
A 60. percben Ungureanu volt résen 
Dumciosz éles szögb l rövid sarokra 
adott lövésénél. Az egyetlen gól az 
57. percben esett, amikor 22 méterre 
jutott szabadrúgáshoz az OSK kissé 
balra, Vianna sarokkal kipöccintette 
Haru  elé, aki laposan a bal alsó sa-
rokba küldte (0-1).  

Ett l kezdve az OSK megelége-
dett azzal, hogy távol tartsa a Chindia 
játékosait Ungureanu kapujától (ami 
nem bizonyult nehéz feladatnak), 
néha pedig hogy kontrából veszé-
lyeztessen. A hazaiak részér l csupán 
egy mellészálló Popadiuc-lövést 
jegyezhettünk fel, míg túloldalt a 70. 
percben Matei kapott Oberlint l sa-
rokkal egy labdát, azonban túl közel 
került Contrához, hogy elrúghassa 
mellette, a 84. percben pedig Agano-
vi  kapott indítást, aki – sebesség 
híján – technikával próbálta megol-

dani, de küls vel 20 méterr l küldött labdája 
elkerülte a kaput. A 90. percben Viannát sze-
relték két lábbal a tizenhatos vonalán, s t, 
picit beljebb is, a játékvezet  azonban kí-
vülre költöztette a szabadrúgást, amit Aga-
novi  fölécsavart. Végül a 90+2. percben 
Batzula küldte rá 18 méterr l egy egyéni 
akció végén, ám Contra szögletre mentett. 

Az FC Voluntari mérk zése el tt a Sepsi 
OSK így nyolc pontra növelte az el nyét, és 
még öt forduló van hátra, hogy ezt meg-

rizze. A következ  fordulóban Ovidiu 
Burc  csapata a Nagyváradi FC Bihor  
vendége lesz, csütörtökön délután negyed 
hattól.

Vissza a tett helyszínére 

Jegyz könyv 
Szuperliga, alsóházi 5. for-

duló: FK Csíkszereda – Uni-
rea 04 Slobozia 3-2 (2-1). 

Csíkszereda, városi stadion, 
1214 néz . Vezette: George 
Roman 

FK Csíkszereda: Pap – 
Pászka, Palmes, Heged s, Trif 
– Végh (Csürös, 75.), Veres – 
Anderson Ceará (Leoper, 75.), 
Brügger (Böd , 83.), Gustavo 
Cabral (Szalay, 67.) – Eppel 
(Dolny, 83.). 

Slobozia: R. Popa – Doro-
bantu, Dinu, Szafronov (Lun- 
gu, a szünetben), Dragu – 
Albu, Antoche, V. Pop (Cris-
tian Ponde, a szünetben) – 
Barbut (Dulcea, 74.), Espinosa 
(Said, 84.), Janakov (Dahan, a 
szünetben). Vezet edz : Clau-
diu Niculescu.  

Gólszerz k: Eppel (9.), 
Gustavo Cabral (32.), Szalay 
(71.), ill. Végh (19. – öngól), 
Ponde (62.).

Eredményjelz  
* Szuperliga, fels házi rájátszás, 5. forduló: Cam-

pionii FC Arge  Pite ti – Kolozsvári CFR 1907 0-1, 
Bukaresti Dinamo 1948 – Kolozsvári FCU 2-1. 

* Szuperliga, alsóházi rájátszás, 5. forduló: Ga-
laci Suporter Club O elul – Aradi UTA 1-0, FK Csík-
szereda – Unirea 04 Slobozia 3-2. 

A fels ház állása 
1. Kolozsvári FCU          5      4     0    1     10-4    39 
2. CSU Craiova               4      2     0    2      3 -5    36 
3. Kolozsv. CFR 1907     5      2     1    2      4 -5    34 
4. Rapid 1923                  4      1     1    2      4 -5    32 
5. Dinamo 1948               5      1     2    2      6 -7    31 
6. CFC Arge                   5      1     2    2      2 -3    30 

Az alsóház állása 
 1. UTA                            5      3     0    2     11- 6   31 
 2. FCSB                          4      2     1    1      7 - 3   30 
 3. Botosán                      4      2     0    2      7 -10  27 
 4. Galac                          5      2     0    3      6 - 9   27 
 5. Csíkszereda                5      3     1    1      8 - 7   26 
 6. Konstanca                   4      1     1    2      3 - 3   23 
 7. Ploie ti                        4      2     0    2      4 - 4   22 
 8. Slobozia                      5      2     0    3      8 - 9   19 
 9. Nagyszeben                4      2     0    2      6 - 5   18 
10. Metaloglobus             4      1     1    2      2 - 6   10 

A fels házi tabella 
1. Corvinul 1921    4     2     0      2      3 - 2      59 
2. Sepsi OSK          5     4     1      0      8 - 1      57 
3. FC Voluntari       5     4     1      0     11- 2      49 
4. Steaua                 5     2     0      3      5 - 6      45 
5. FC Bihar             4     1     0      3      4 - 9      42 
6. Târgovi te          5     0     0      5      2 -13     39 

Jegyz könyv 
Labdarúgó 2. liga, fels házi rájátszás, 5. for-

duló: Chindia Târgovi te – Sepsiszentgyörgyi 
Sepsi OSK 0-1 (0-0). 

Târgovi te, Eugen Popescu Stadion. Vezette: 
Vlad B ban (Jászvásár) – Marius Marchidanu 
(Br ila), Mih i  Necula (Bukarest). Tartalék: 
Adelin Pavel (Osica de Jos). Ellen r: Ioan Duma 
(Nagyszeben), Florentin Barbu (Gyurgyevó). 

Chindia: Contra – Martac, Celea, Mboumbo-
uni (68. Bilali), Brum , Honciu, Doukouré (78. 
Pandele), Petre (65. Nec ulescu), Popadiuc (78. 
Constantinescu), Peši , Dumciosz (65. Florea). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian, Haru , Vîrtej, 
Techere  (46. Batzula ), Iglesias (65. Aganovi ), 
Matei (84. Silaghi), P un, Heras (65. Davordzie), 
Oberlin, Mawa (46. Vianna). 

Gólszerz : Haru  (57.). 
Sárga lap: Honciu (68.), illetve Matei (83.).

Jegyz könyv 
2. liga, fels házi rájátszás, 4. forduló: Sepsiszent-

györgyi Sepsi OSK – FC Voluntari 1-1 (0-0). 
Sepsiszentgyörgy, Sepsi Duna stadion.  
Vezette: Florin Andrei (Marosvásárhely) – Nicu or 

Marin (Suseni), George Du  (Bákó). Tartalék: Raul 
B d r u (Vajdahunyad).  

Ellen r: Florin Buz rnescu (Craiova), Mircea 
Bucur (Marosvásárhely). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oteli , Haru , Dob- 
rosavlevici, Techere  (77. Batzula ), de Kamps (9.  

Silaghi, 60. Iglesias), P un, Heras (77. Vianna), 
Matei, Oberlin, Mawa (60. Davordzie). 

Voluntari: Maxim – uteu, Dumbr vanu, Cri an, 
Gî , Cvek (84. Hait ), Gu ea, I. Gheorghe (69. Oni a), 
Babi , D. Andrei (69. Schieb), Nemec (68. M. 
Roman). 

Gólszerz k: Oberlin (79.), illetve Hait  (90+3. – 
büntet b l). 

Sárga lap: Heras (20.), Ungureanu (75.), Oteli  
(85.), Haru  (90+1.), illetve I. Gheorghe (63.), Dumb-
r vanu (70.), Oni a (90+3.).

Eredményjelz  
2. liga, fels házi rájátszás, 4. forduló: Vajda-

hunyadi Corvinul 1921 – Chindia Târgovi te  
2-0, Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – FC Voluntari 
1-1, Bukaresti Steaua – Nagyváradi FC Bihor  
3-1; 5. forduló: Chindia Târgovi te – Sepsiszent-
györgyi Sepsi OSK 0-1, FC Voluntari – Bukaresti 
Steaua 2-0, Nagyváradi FC Bihar – Vajdahunyadi 
Corvinul 1921 lapzárta után. 
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Bálint Zsombor 

Sárgán virító pitypangokkal teli 
gyepen, szép tavaszi ver fényben 
játszották az FC ASA – Besztercei 
Gloria mérk zést a labdarúgó 2. 
liga alsóházi rájátszásának 4. fordu-
lójában. Focit azonban elég gyéren 
láttak a néz k, annál több olyan lab-
darúgót, akiknek a labdakezelési 
képességei még a másodosztályban 
is kifogásolhatók, viszont a bokare-
szelést mesterien zik – ha már a já-
tékvezet  ezt elnézi. 

A vendégek agresszív kitáma-
dása láthatóan zavarta a hazaiakat, 
akik nehezen tudtak akciókat ve-
zetni, de a Gloria sem jeleskedett 
ebben, bár a marosvásárhelyi véd k 
egy-egy nagy hibájából adódóan 
akadtak helyzeteik.  

A házigazdák részér l Bîrnoi 
próbálta (szó szerint) egyedül meg-
oldani a csapata támadását, és a 12. 
percben sikerült is tisztára játszania 
magát, azonban 13 méterr l bele- 
l tte a labdát a kapusba, majd egy 
perccel kés bb bevitte az ötös jobb 

sarkába, s miután a labda több lábat 
érintett, kivágták. A Gloria válasza 
nem maradt el, a 16. percben 
Mogo  lövése elakadt a lábak s r -
jében, míg a 22. percben Mensah 
sokkal gyorsabb volt, mint Bejan, 
egyedül üresen tört be a tizenha-
tosba, azonban lövésének Geant  

útját állta. Kés bb Bîrnoi azzal 
bosszantotta fel a kispadot és a né-
z ket, hogy a saját tizenhatosától az 
ellenfél tizenhatosáig vitte cselek 
sorozatával a labdát, és bár volt le-
het sége passzal kinyitni a társai 
el tt a teret, addig cipelte, míg elve-
szítette. 

A második félid ben, az 54. 
percben Lehaire nagy helyzete ve-
zette fel a Gloria gólját, ekkor  
Geant  védett ismét nagyot, a 62. 
percben azonban a hazai kapus már 
tehetetlen volt, amikor egy jobb ol-
dali szöglet után Vi inar fejelt a há-
lóba (0-1). Az ASA öt perccel 
kés bb válaszolt, szintén – ezúttal 
bal oldali – szögletet követ en, 
most M geru an csúsztatta fejjel a 
hosszú sarokba (1-1). 

A meccs végéig még Rotund 
helyzetét jegyezhettük fel a 75. 
percben, amikor Contra egy tized-
másodperccel gyorsabbnak bizo-
nyult, de az igazi meccslabdát a 
Gloria hagyta ki Câmpan révén a 
89. percben, aki hat méterr l, egye-

dül a kapu el tt sem tudta elrúgni 
Geant  mellett. 

A mérk zésen nem csak a szög-
let utáni fejes gólokon osztoztak a 
csapatok, de a kiállításokon is. A 82. 
percben Rotund ellen szabálytalan-
kodott avar, el bbi hatalmasat 
esett, meg is sérült, s ezt annyira 
zokon vette, hogy fizikálisan vett 
elégtételt az ellenfelén. avar meg-
úszta, Rotundot viszont máris az öl-
töz be támogathatták a hazai csapat 
ápolói. Végül a Gloria is tíz ember-
rel maradt, King kapta meg a 90. 
percben a második sárgáját. 

A 2. liga alsóházi rájátszásából 
még három forduló van hátra, az FC 
ASA szombaton a CSM Slatina 
vendége lesz.

Szögletek, fejes gólok, piros lapok 

Hatalmas vereséget szenvedett hazai pályán a Vulturii a Szászrégeni 
Avântultól a labdarúgó 4. liga 18. fordulójában, és ezzel az éllovas Aca-
demica Transilvania korábbi kihívója gyakorlatilag kiszállt az els  helyért 
folyó versenyb l. Maga az Academica sem csillogott a hétvégén, hiszen 
a tabella alsó felében tanyázó Búzásbeseny  ellen csak egy olaszos 1-0-t 
ért el hazai pályán, ám ez is elég volt ahhoz, hogy kilenc pontra növelje 
az el nyét az élen, s noha még nyolc forduló van az idény végéig, üldöz i 
már aligha érhetik utol, így máris készülhet a 3. ligába jutásért kiírt osz-
tályozóra. Mint tudjuk, idén Maros megye legjobbja Fehér megye bajno-
kával játszik. (bálint)

Az Academica  
Transilvania készülhet  

az osztályozóra 

A tabella 
 1. Academica Transilvania     18      16       0       2      54-19         48 
 2. Vulturii                               18      12       3       3      57-17         39 
 3. Marosoroszfalu                  18      12       2       4      51-25         38 
 4. CSM Avântul                      18      12       1       5      47-22         37 
 5. Mez rücs                            18      11        3       4      38-23         36 
 6. Dics szentmárton               18       9         1       8      41-36         28 
 7. Radnót                                18       7         6       5      41-33         27 
 8. Nyárádszereda                    18       7         4       7      36-41         25 
 9. Erd szentgyörgy                18       7         4       7      27-32         25 
10. Marosludas                        18       6         3       9      28-41         21 
11. Búzásbeseny                    18       5         3      10     34-42         18 
12. Szováta                              18       1         3      14     19-51          6 
13. Magyaró                            18       1         3      14     18-67          6 
14. Dános                                18       1         2      15     20-62          5

Eredményjelz  
4. liga, 18. forduló: Marosvásárhelyi Vulturii – Szászrégeni CSM 

Avântul 1-4, Erd szentgyörgyi Kis-Küküll  – Mez rücsi Câmpia  
0-0, Magyarói Viitorul – Dics szentmártoni CSM 0-3 (hivatalból), Ma-
rosludasi Mure ul – Szovátai ACS 1-1, Marosoroszfalui Mure ul – Dá-
nosi Gaz Metan 3-0 (hivatalból), Marosvásárhelyi Academica 
Transilvania – ACS Búzásbeseny  1-0, Nyárádszeredai ACS – Radnóti 
CS 5-1. 

Az A csoport állása 
1. Bodzavásár                     4         4        0          0         11- 3           44 
2. FC ASA                         4         2        1          1          9 - 6           44 
3. Jászvásár                        4         2        0          2          4 - 3           37 
4. Slatina                            4         3        1          0          9 - 3           36 
5. Beszterce                        4         1        1          2          5 - 5           30 
6. Karácsonk                    4         0        2          2          4 -10          20 
7. CS Dinamo                    4         1        0          3          5 - 7           19 
8. Câmpulung-M.               4         0        1          3          4 -14          11 

 
A B csoport állása 

1. Resicabánya                   4         2        1          1          5 -3            40 
2. Bákó                               4         2        0          2          5 -5            39 
3. Chiajna                           4         3        1          0          6 -2            37 
4. Afuma i                          4         1        1          2          6 -5            34 
5. Újszentes                        4         0        1          3          3 -6            26 
6. Sellemberk                     4         1        1          2          1 -6            24 
7. Szatmárnémeti               4         3        0          1         10-5            23 
8. Tunari                             4         1        1          2          3 -7            20

Jegyz könyv 
2. liga, alsóházi rájátszás, A csoport, 4. forduló: Marosvásárhelyi 

FC ASA – Besztercei Gloria 1-1 (0-0). 
Marosvásárhely, Sziget utcai stadion, 1000 néz . Vezette: Nicolae 

Breoi (Ploie ti) – Daniel Lar (Nagybánya), Ramona Udrea (Zsilvásár-
hely). Tartalék: Szabó Krisztina (Cigányi). Ellen r: Tamás Zoltán (Szé-
kelyudvarhely), Cristian Petropulos (Gyulafehérvár). 

FC ASA: Geant  – Hor ia (60. Bogdan), Haciterzoglu, Bejan, Sen-
ciuc (60. Dohatc ), Ekollo (70. Cruceru), Biceanu, Bîrnoi (70. Trif), 
Oroian, Major (56. Rotund), M geru an.  

Gloria: Avram – Mensah (80. Câmpan), Tavares (68. Chukwu), 
Mogo , Chindri  (68. avar), Lehaire, Manolache, Vi inar, Iura ciuc, 
Pîrvulescu (90+1. Burde ), King. 

Gólszerz k: M geru an (67.), illetve Vi ianar (62.). 
Sárga lap: Oroian (76.), Haciterzoglu (83.), illetve Chindri  (4.), 

King (22.), Pîrvulescu (90+1.). 
Kiállítva: Rotund (84.), illetve King (90.). 

Eredményjelz  
2. liga, alsóházi rájátszás 4. forduló: 
* A csoport: Bodzavásári Metalul – Jászvásári CSM Politehnica  

2-0, Marosvásárhelyi FC ASA – Besztercei Gloria 1-1, Bukaresti CS 
Dinamo – CSM Slatina 1-2, FC Câmpulung Muscel – Karácsonk i 
Ceahl ul 3-3; 

* B csoport: Bákói FC – CS Afuma i 3-1, Resicabányai CS Mun-
citoresc – Concordia Chiajna 1-2, CS Tunari – Újszentesi CSC 2-1, 
Szatmárnémeti CSM Olimpia – Sellemberki CSC 1599 4-0.  

A Kazincbarcika mellett a Diósgy ri VTK 
búcsúzik a magyar labdarúgó-élvonalból: a mis-
kolciak sorsa az NB I 30. fordulójának szombati 
játéknapján a Debrecent l elszenvedett 5-0-s 
hazai vereséggel pecsétel dött meg. 

Mivel az MTK legy zte a Kisvárdát, a 
DVTK számára csakis a gy zelem jelenthette 
volna azt, hogy matematikailag marad még esé-
lye a bennmaradásra. A hazaiak ennek megfele-
l en küzdöttek a találkozó elején, az els  fél 
órában több nagy lehet séget is kidolgoztak, de 
maradt a gól nélküli döntetlen. A házigazdák 
sorsa aztán gyakorlatilag három perc alatt el-
d lt, mert el bb egy szerencsétlen öngóllal, 
majd egy szép lövéssel kétszer is betaláltak a 
debreceniek. 

Nem sokkal a szünet után a találkozó végér-
vényesen is eld lt, a DVTK szezonját pedig jól 
jellemezte, hogy újabb öngóllal növelték el -
nyüket a vendégek. 

A miskolci csapat már csak a becsületéért 
ment el re, de csak kapufáig jutott, a túloldalon 
viszont „válaszul” jött a negyedik DVSC-gól, a vég-
eredményt pedig a duplázó Cibla egy szöglet után 
állította be a végén. 

A harmadik helyért harcoló debreceniek 2020 
után tudtak újra nyerni az új miskolci stadionban, 
ezzel megszakították négymeccses nyeretlenségi so-
rozatukat az NB I-ben.

A tabella 
 1. Gy ri ETO          29      17      8       4      58-29     59 
 2. Ferencváros        29      18      5       6      57-30     59 
 3. Debrecen            30      13     10      7      46-34     49 
 4. ZTE                    30      13      9       8      47-35     48 
 5. Paks                    29      12      8       9      54-41     44 
 6. Újpest                 30      11      7      12     47-48     40 
 7. Kisvárda             30      11      7      12     34-44     40 
 8. Puskás AFC        29      11      6      12     36-39     39 
 9. MTK                   30      9        8      13     52-59     35 
10. Nyíregyháza      30      9        8      13     42-53     35 
11. Diósgy r            30      5       10     15     36-57     25 
12. Kazincbarcika    30      5        2      23     27-67     17 

Kiesett a Diósgy r az NB I-b l 
Eredményjelz  

NB I, 30. forduló: MTK – Kisvárda 2-1, ZTE – Ka-
zincbarcika 4-0, Újpest – Nyíregyháza 7-2, Diósgy r – 
Debreceni VSC 0-5.

Jegyz könyv 
NB I, 30. forduló: Diósgy ri VTK – Debreceni 

VSC 0-5 (0-2). 
Miskolc, vezette: Derdák. 
Diósgy ri VTK: Sentic – Lir. Kastrati (Szakos, 

55.), Szatmári, Tamás, Bokros – Holdampf (Croi-
zet, 78.), Vallejo, Bényei – Pet  (Roguljic, 67.), 
Saponjic (Colley, 55.), Macsó (Galántai, 67.). 

Debreceni VSC: Demjén – Dacosta, Meijas 
(Szécsi, 78.), Lang, Vajda (Guerrero, 50.) – Kocsis, 
Youga (Manzanara, 78.) – Dzsudzsák (Patai, 60.), 
Sz cs, Cibla – Szuhodovszki (Camarasa, 60.). 

Gólszerz k: Szatmári (36., öngól), Cibla (39., 
90.), Tamás (52., öngól), Kocsis D. (79.). 

A kiesett Diósgy r  
menesztette Vignjevicet 

Az élvonalból szombaton kiesett Diósgy r lab-
darúgócsapata menesztette Nebojsa Vignjevic ve-
zet edz t. 

„Ez az els  olyan döntés, amely már a jöv beni 
újraépítést szolgálja. Ebben a helyzetben nem 
vesztegethetünk el egyetlen percet sem, nekünk 
már nem a bajnokság hajrájára, hanem a követ-
kez  idényre és évekre kell készülnünk. A f  indok 
a kiesés ténye, de egyébként az ember egy hazai 
0-5 után is elgondolkodott volna ezen a lépé- 
sen” – indokolta a döntést Vincze Richárd sport-
igazgató a klub honlapján. 

A bajnokságból hátralév  három fordulóra az 
eddigi asszisztens edz , Takács Péter veszi át az 
irányítást. Vincze szerint a pályán azok a labdarú-
gók juthatnak majd nagyobb szerephez, akik bele-
illenek a DVTK jöv beni szakmai elképzelésébe, 
az újjáépítés folyamatába, emellett „észszer  ke-
retek között” további saját nevelés  fiatalok is le-
het séghez jutnak. 

Vignjevic március elején kies  helyen vette át 
a Diósgy rt, amely vezetésével egy döntetlen után 
sorozatban ötször kikapott a bajnokságban, így a 
Debrecent l elszenvedett ötgólos vereség után ma-
tematikailag is megpecsétel dött a sorsa. 

Távozott  
vagy nem távozott? 

A Diósgy ri VTK cáfolta azokat a híreket, ame-
lyek szerint a Mészáros L rinchez köthet  Mészá-
ros Csoport kivonult volna a klub támogatói közül. 
A találgatások azt követ en indultak el, hogy a 
szponzor neve elt nt a klub hivatalos felületeir l, 
amit az Öltöz n Túl Facebook-oldal vett észre. A 
diósgy riek közleményükben hangsúlyozták, hogy 
egyetlen támogató sem jelezte a kilépési szándé-
kát, és a m ködés minden szakosztálynál zavarta-
lan. A klub azt is tagadta, hogy tulajdonosváltásról 
vagy az NB I-ben kies  helyen álló futballcsapat 
eladásáról tárgyalnának. Hozzátették, hosszú távon 
stabil m ködésre törekszenek, és arra kérik a szur-
kolókat, hogy csak a hivatalos forrásokból szár-
mazó információknak higgyenek.
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A tizedik helyen zárta a bajnoki alapszakaszt a marosvá-
sárhelyi városi sportklub kosárlabdacsapata, amely három 
mérk zést játszott öt nap alatt. Miután hosszabbítás után hazai 
pályán legy zte Brassót, nem volt elég ideje a regenerálódásra 
a Voluntari elleni idegenbeli találkozóra. Az itt elszenvedett 
vereség matematikailag is biztossá tette, hogy a csapat a rá-
játszás alsóházában folytatja, utóbb azonban kiderült: 15-13-
as mérleg sem lett volna elég a fels házba jutáshoz, ami azért 
statisztikailag elég ritka, rendes körülmények között 15 gy -
zelemmel a 28 meccsb l ott kellene lenni a legjobb hét között. 
Hogy miért hét, és nem nyolc? A választ talán már tudják: a 
Kolozsvári U-BT-t is rájátszásba juttatta a szövetség úgy, hogy 
egy ujját sem kellett ezért mozdítania. 

Hiába játszott Voluntari-on szinte tökéletes mérk zést 
Diggs 30 ponttal (8/12 távolról), 7 lepattanóval és két lopott 
labdával, ezúttal a csapat kevésbé támogatta. A marosvásár-
helyi együttes így is jobb dobószázalékot produkált, mint az 
ellenfele, s t, jobban lepattanózott (30-37), azonban a sok el-

adott labda (16) 
ezúttal végzetes-
nek bizonyult. 
Emiatt öttel keve-
sebbszer dobott 
kosárrra, és ez 
elég volt, hogy a 
hazaiak eggyel 
többször találja-
nak be (kétszer a 
félkörön túlról), 
ezzel sikerült 
négy ponttal nyer-
niük. 

A védelem – 
mondanunk sem 

kell – ezúttal sem volt a leg-
magasabb szinten, ami arra fi-
gyelmeztet, hogy a következ  
idényben már a keret összeál-
lításánál is illene figyelembe 
venni ezt az aspektust. 

Szombaton a CSM az FC 
Arge  Pite ti otthonában zárta 
az alapszakaszt. A mérk zés 
els  felében, a harmadik ne-
gyed közepéig az volt az  
érzésünk, hogy kedvetlenül 
játszik a marosvásárhelyi ala-
kulat, miután biztossá vált, 
hogy lemaradt a fels házról. 
Rengeteg dobás kimaradt, a 
24. perc táján 34%-on állt me-
z nyb l, Pite ti pedig 19 pontra elhúzott. 

Aztán történt valami. Kezdtek behullani a 
távoli dobások, és most már Pite ti hagyott ki 
egyre több kísérletet. Három és fél perccel a 
vége el tt hárommal volt el nyben a CSM, ám 
néhány nagy hiba miatt ismét a házigazdák ju-
tottak hatpontos vezetéshez. Innen sikerült két 
triplával (Diggs és öt másodperccel a vége el tt 
Relji ) hosszabbításra menteni a meccset. 

A ráadásban aztán ismét jöttek a marosvá-
sárhelyiek triplái, majd az utolsó percben a 
vég nélküli szabaddobás-párbaj. Relji , 
Diggs és Martini  is meg rizte a hidegvérét, 
amikor nem lehetett hibázni, így a CSM gy -
zelemmel zárta az alapszakaszt. Kár, hogy 
csak a presztízs volt a tét. 

Hogy mi hiányzott a fels házhoz? Rövi-
den megfogalmazva: még két gy zelem. 
S itt megemlíthet  a zsilvásárhelyi vere-
ség, valamint az ellen a Steaua ellen el-
szenvedett két kudarc, amely a maros- 
vásárhelyi csapat mögött zárta az alapsza-
kaszt. 

Az alsóház els  körében a CSM ellen-
fele a CSM BBA Petrolul Ploie ti lesz 
három gy zelemig tartó sorozatban. Az 
els  két meccs Marosvásárhelyen lesz, a 
versenynaptár szerint pénteken és vasár-
nap. A pontos id pontokat azonban csak 
utóbb jelölik ki. (B. Zs.)

Ploie ti ellen a kiesés elkerüléséért 

Bálint Zsombor 

Bár még nincs meg matematikailag a feljutás, azt 
mondhatjuk, a marosvásárhelyi városi sportklub 
n i kézilabdacsapata gyakorlati szempontból 
sorsdönt  találkozót vívott szombaton a Ro-
mánvásári CSM ellen az A osztályos bajnokság 
fels házi rájátszásának 9. fordulójában. Egy ve-
reséggel veszélybe sodorhatta volna a feljutási 
esélyeit, azonban, mivel viszonylag magabiztos 
gy zelmet aratott, a szombati ellenfele már nem 
érheti utol, és a Bukaresti tiin a vasárnapi jász-
vásári eredményének függvényében már való-
szín leg csak egy, de – ha a tiin a meglepetést 
tud Jászvásár ellen okozni – legfeljebb két gy -
zelemre van szüksége négy meccsb l a biztos 
feljutáshoz. 

A tétnek megfelel en a találkozó kezdete ez-
úttal nagyon jó volt a marosvásárhelyi csapat 
számára, amely teljesen új felállásban kezdett, 

ifuijal és Tóth Krisztinával a széleken. Úgy 
t nik, ez nem csak minket lepett meg, hanem az 
ellenfelet is, mert a vásárhelyiek a 9. percben 
már 8-3-ra vezettek. Innen kezdve lassan kie-
gyensúlyozódott a meccs, a 15. percben regiszt-
rált nyolcgólos el ny azonban túlságosan 
ellazította Gergely Ákos tanítványait, és Ro-
mánvásár 8-1-es parciálissal egyetlen gólra ka-
paszkodott vissza. Idejében eszmélt azonban a 
hazai csapat, és szünetig ismét öttel elhúzott, 
majd a második félid ben rizte az el nyét, 
noha voltak még kisebb hullámvölgyek, meg-
magyarázhatatlanul buta hibák. Az ellenfél 
azonban négynél közelebb egyszer sem került. 

A feljutás kérdése tulajdonképpen már vasár-
nap eld lhet, amikor a marosvásárhelyi csapat 

éppen az egyetlen állva maradt riválisa, a tiin a ven-
dége lesz, hiszen egy gy zelemmel behozhatatlan 
el nyre tehet szert. 

Karnyújtásnyira az élvonal 
Özbas Szofi megvédte címét, és ismét Európa-bajnok lett a n i 70 ki-

logrammos súlycsoportban a tbiliszi kontinensviadalon. A magyar ver-
senyz  végig magabiztosan teljesített, négy gy zelemmel jutott be a 
dönt be, ahol az t egyszer már legy z  francia Melkia Auchecorne várt 
rá. 

A finálé azonban ezúttal villámgyorsan eld lt: mindössze 51 másod-
perc telt el, amikor Özbas egy földharc során fojtással kényszerítette fel-
adásra ellenfelét. A francia sportoló lekopogta a fogást, így a magyar 
dzsúdós megszerezte pályafutása második Európa-bajnoki aranyérmét. 

A 24 éves versenyz  ezzel nemcsak címét védte meg, hanem a magyar 
cselgáncs történetének 20. Eb-aranyát is begy jtötte. Özbas már a nap 
során is kiemelked  formát mutatott, és minden mérk zésén magabizto-
san irányította a küzdelmeket. 

A dönt  után elmondta, hogy szinte fel sem fogta, milyen gyorsan ért 
véget a finálé. Úgy fogalmazott, az egész nap pozitív élmények sorozata 
volt számára, és érzelmileg is er t tudott meríteni a sikerekb l. Hozzátette: 
végig lépésr l lépésre haladt, mindig csak a következ  feladatra koncent-
rált, ami végül meghozta számára az újabb aranyérmet. 

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 29. forduló: 

CSO Voluntari – Marosvásárhelyi VSK 
94:90 (23-26, 23-17, 23-18, 25-29). 

Voluntari, Gabriela Szabo Sportcsar-
nok, 120 néz . Vezette: erban Ra oga 
(Ploie ti), tefan Atomulesei (Brassó), 
Alina Dekany (Bukarest). Ellen r: Ale-
xandra Stan (Bukarest). 

CSO Voluntari: Anim 22 pont (2), 
Young 15 (3), Caffey 14 (3), Watson 14, 
Justice 11 (3), Barro 8, Skinner 5 (1), Po-
lyák 3 (1), Miseailo 2, Gîrbea. Kispadon: 

erb nescu, P tru. 
Marosvásárhelyi CSM: Diggs 30 pont 

(8), Relji  18, Martini  12 (1), Sánta 9, 
Scott 6 (1), Popa 5 (1), Bor a 4, Corpodean 
4, Bodó 2. Kispadon: Major, Kiss.

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 30. forduló: 

FC Arge  Pite ti – Marosvásárhelyi CSM 
95:98 (18-17, 25-16, 19-23, 18-24, 15-18). 

Pite ti aréna, 1800 néz . Vezette: Cip-
rian Stoica (Nagyszeben), Andrei R ileanu 
(Foksány), Filip Cîrciumaru (Zsilvásár-
hely). Ellen r: C t lin Burlacu (Ploie ti). 

FC Arge : Thornton 20 pont (2), Baciu 
15, Lewis 15, okovi  14 (2), Underwood 
9, Coitl u  8 (1), om cescu 7 (1), Max-
well 7 (1), Vanel, Dorneanu. Kispadon: 
Oinaru. 

Marosvásárhelyi CSM: Scott 22 pont 
(5), Martini  22 (3), Relji  15 (3), Diggs 
13 (3), Sánta 10, Bor a 8 (2), Popa 5 (1), 
Corpodean 3, Bodó. Kispadon: Major, 
Kiss.

Jegyz könyv 
N i kézilabda A osztály, fels ház, 9. forduló: Marosvá-

sárhelyi CSM – Románvásári CSM 40-33 (21-16). 
Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 200 

néz . Vezette: Sebastian Mârza (Kolozsvár), Cristian Ne-
delea (Kolozsvár).  

Marosvásárhely: Chetreanu (Albu) – Sîrb 12 gól, Tóth 
6, Scutaru 6, Danciu 4, Munteanu-Korodi 3, ifui 1 (Buri  
3, Oprea 3, B r ba  1, Butomo 1, Rusneac, Makarenko). 

Roman: Irina 1 gól (Cruceanu) – Stoleru 6, Creang  6, 
Gál 4, Loi 1, Ungureanu 1, Radu (Neam u 5, Ro u 5, 
Apostu 2, Vieriu 2, Hermeziu).

A gokartról a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának témája a gokart. Szucher Ervin 

meghívottja a sportág három megszállottja: egy elemis kisfiú (Márton Kristóf), egy középiskolás legény 
(Dávid Botond) és edz jük, Claudiu Pop. (A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon vagy a 
tévében, ismétlésben kedden délel tt 10 órától.)  

A fels ház állása 
1. Marosvásárhely      10     9     0     1      323-274    18 
2. Jászvásár                  9     9     0     0      259-214    18 
3. CSU tiin a              9     5     0     4      273-248    10 
4. Románvásár           10     5     0     5      294-300    10 
5. Sepsi-SIC               10     3     1     6      267-277       7 
6. Nagydisznód            9     2     1     6      219-253       5 
7. Mioveni                    9     2     0     7      246-270       4 
8. Kolozsvár               10     1     2     7      250-295       4

Eredményjelz  
N i kézilabda A osztály, fels ház, 8. forduló: Román-

vásári CSM – Jászvásári CSM 2020 30-32 (az alapsza-
kaszból), Nagydisznódi M gura – Marosvásárhelyi CSM 
26-36 (az alapszakaszból), Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC 
– CS Star Mioveni 30-27, Kolozsvári U – Bukaresti 

tiin a 27-31; 9. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Ro-
mánvásári CSM 40-33. 

A kés bbi gy ztes Özbas Szofi  és a francia Melkia Auchecorne a cselgáncs Európa-bajnok-
ság n i 70 kg-os súlycsoportjának dönt jében a tbiliszi Olimpiai Csarnokban 2026. április 
18-án Fotó: MTI/Czeglédi Zsolt 

Fotó: a CSO Voluntari – Baschet közösségi oldala

Özbas Szofi  
újra Európa-bajnok 

A bajnoki alapszakasz végeredménye 
 1. Nagyvárad                 23/ 5       51 
 2. Dinamo                      20/ 8       48 
 3. Voluntari                    20/ 8       48 
 4. Craiova                      17/11      45 
 5. Rapid                         17/11      45 
 6. Pite ti                        16/12      44 
 7. Nagyszeben               16/12      44 
 8. Temesvár                    15/13      43 
 9. Râmnicu Vâlcea        15/13      43 
10. Marosvásárhely        14/14      42 
11. CSA Steaua Sharks   13/15      41 
12. Brassó                       12/16      40 
13. Ploie ti                       8 /20      36 
14. Zsilvásárhely             4 /24      32 
15. Galac                          0 /28      28

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, 29. forduló: Temesvári SCM – 

FC Arge  Pite ti 89:87, Bukaresti CSA Steaua Sharks – CS  
Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea 66:69; 30. forduló: FC Arge  
Pite ti – Marosvásárhelyi CSM 95:98, CSM BBA Petrolul 
Ploie ti – SCM U Craiova 88:105, Bukaresti Rapid – Temesvári 
SCM 93:89, Brassói Corona – Nagyszebeni CSU 78:89, CSO 
Voluntari – Bukaresti CSA Steaua Sharks 89:76, CS Vâlcea 
1924 Râmnicu Vâlcea – Bukaresti Dinamo 81:88, Nagyváradi 
CSM CSU Raiffeisen – Galaci CSM 99:70 (korábban játszot-
ták). A Zsilvásárhelyi CSM állt. Elmaradt mérk zésen: CSO 
Voluntari – Marosvásárhelyi CSM 94:90.

Párharcok a rájátszásban 
Fels ház, negyeddönt : CSO Voluntari – SCM U Craiova, Nagysze-

beni CSU – Kolozsvári U-BT, Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen – FC 
Arge  Pite ti, Bukaresti Dinamo – Bukaresti Rapid. 

Alsóház, a 9–16. helyekért: Bukaresti CSA Steaua Sharks – Brassói 
CSM Corona, Marosvásárhelyi CSM – CSM BBA Ploie ti, CS Vâlcea 
1924 Râmnicu Vâlcea – Zsilvásárhelyi CSM, Temesvári SCM Poli- 
tehnica – Galaci CSM.
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A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok 
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MEGEMLÉKEZÉS 

 
Fájó szívvel emlékezem április 20-án  

OLTEAN JÁNOSRA 
halálának 22. évfordulóján. A két legnehezebb dolog az 
életben elfogadni mindent, amit az élet ad, és elengedni 
mindent, amit az élet elvesz. Nyugodj békében, drága 
ÉDESAPÁM!  

Lányod, Melinda. (28128-I)

Szünetel a vízszolgáltatás 
Az Aquaserv Rt. szászrégeni fiókja felhívja a fogyasztók figyelmét, hogy hálózatmeghibásodás miatt 

javítási munkálatok zajlanak április 21-én 6 órától éjfélig (becsült időintervallum)  
Szászrégenben, a Iernuțeni, a Castanilor utcában, a Făgăraș, a Iernuțeni és a Libertății negyed egy 

részében, a Râului, Duzilor, Susenii Noi, Sălciilor, Mesteacănului, Pomilor, Viilor utcákban, illetve Bá-
toson, Tekeújfaluban, Vajdaszentiványon. 

A vízszolgáltatás 6–24 óra között (becsült időintervallum) alacsony nyomású és csökkentett vízhozamú 
lesz, és időszakosan vízhiány is előfordulhat Szászrégenben, Görgényoroszfaluban, Petelén, Gernyesze-
gen, Beresztelkén, Faragón, Alsóidecsen, Marosfelfaluban, Alsóbölkényben. 

Felhívjuk a fogyasztók figyelmét, hogy a vízszolgáltatás újraindításakor előfordulhat, hogy a vezetékekben 
lévő lerakódások felkavarodása miatt a csapból rövid ideig zavaros víz folyik. Javasoljuk, hogy a vizet, amed-
dig ki nem tisztul, csak háztartási célokra használják. Elnézést kérünk a kellemetlenségért. Köszönjük a meg-
értést! 

AQUASERV Rt., Szászrégen

Tájékoztatás 
2026. április 27. és 29. között a Somostetőn megelőző szúnyog- és 

kullancsirtás lesz. 21 órától 22 óráig szúnyog- és kullancsirtó szereket 
szórunk szét és óvintézkedéseket alkalmazunk a marosvásárhelyi ál-
latkert és a Somostető területén. Az említett napokon 21 és 22 óra kö-
zött a Somostetőt nem lehet megközelíteni, tilos a gépkocsi- és a 
gyalogosforgalom is. 

A felhasznált hatóanyagokat engedélyezte az Egészségügyi Minisz-
térium, megfelelnek az előírásoknak, és nem veszélyesek az emberekre, illetve a háziálla-
tokra.  

Kérjük a lakosokat, főként a gyermekeket, az időseket, az asztmás betegeket vagy a ké-
miai vegyületekre allergiás személyeket, ügyeljenek arra, hogy ne kerüljenek közvetlen 
kapcsolatba az említett anyagokkal. 

Köszönjük megértésüket! 

A Föld napja az állatkertben 
Április 22-én, szerdán 11 órától a Marosvásárhelyi Állatkert és a Milvus Csoport a 

Föld napja alkalmából szervez rendhagyó eseményt az állatkertben. Idén a környezet-
tudatosság jegyében nemcsak bemutatókkal, hanem aktív közösségi szerepvállalással 
ünnepelnek. A látogatókkal és iskolás csoportokkal közösen facsemetéket ültetnek, szak-
értőik segítségével bepillantást nyújtanak az állatvilág titkaiba és a fajmegőrzés fontos-
ságába. 11 órától faültetés, ezt elefántok, pekarik és kőszáli kecskék látványetetése, 
valamint a Milvus Csoport kincskereső játéka követi, amely a biodiverzitásra irányítja 
a figyelmet. Mindenkit szeretettel várnak – tájékoztat az állatkert sajtóirodája.

Továbbra is folytatódnak  
a csaló telefonhívások 

A hívók az Adó- és Pénzügyi Hivatal (ANAF) csalásellenes 
osztályának ellenőreiként mutatkoznak be 

Ismételten felhívjuk a figyelmet arra, hogy folytatódnak a vishing 
(telefonos adathalászat) útján történő csalási kísérletek, amelyek 
során az ANAF Adócsalás Elleni Főigazgatósága ellenőreinek 
személyazonosságát lopják el, és személyes és banki adatok 
megszerzésére törekednek. A valódiság látszatának keltése ér-
dekében ezekben a hívásokban az anaf.ro portálon közzétett 
adatokat és neveket használnak, azonban a telefonszámok nem 
az intézményhez tartoznak.  
Az ANAF csalásellenes osztályának ellenőrei telefonon NEM 
kérnek személyes vagy pénzügyi-banki adatokat, és nyomaté-
kosan kérjük, hogy ne adjanak ki ilyen információkat ismeretlen 
személyeknek!  
Amennyiben bárki ilyen hívásokat kap, kérjük, töltse ki az 
www.anaf.ro/asistpublic címen elérhető egységes kapcsolatfel-
vételi űrlapot, és továbbítsa az ilyen vishingkísérlet során észlelt 
adatokat, mint például a hívás forrásának telefonszámát, a hívás 
dátumát és időpontját, vagy a hívó fél hangjának jellemzőit. 
Az azonosított adatok és a beérkezett nyomok bekerülnek a 
bűnügyi nyomozó hatóságokhoz benyújtott bejelentésbe, hogy 
kivizsgálják a hivatalos minőséggel való visszaélésre irányuló 
esetleges kísérleteket.  

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                      - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)  - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek             - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                         - 0265/268-330 
• Prefektúra                      - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                         - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

- 0265/210-087 
     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                         - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm            - 0265/212-304
                                         - 0265/312 436 
                                         - 0265/250-120 
                                         - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                    - 0733-553-976 
                                         - 0733-553-976 

• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal     - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,         - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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